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  2   = o 

denklemini sağlayan x değerleû toplamı kaçtır7 
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x*- x - 6 

denkleminin çözüm kümesi nedir7 
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E) (—3, —4} 

C) {4} 

 
 
 
 

—2x* — 3x2 + 6x = 0 

denldemini aşağıdakilerden hangisi sağ amaz† 
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— - 81 = 0 

denklemini sağlayan x in alabileceği değerler çarpımı 

kaçtIr1 
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x —'* — 12 x ——
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C)- 
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+ 36 = 0 

#)- 2 E) - 
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denNemini kökleri x1 ve xg olduğuna göre, 

1 
Xt - 

X1 
farkı 

 

A) 8 B) 6 C) 4 D) 2 E) 1 
 
 
 

 

x|x — 1I = 2 

denkleminin çözüm kümesi aşağıdakilerden hangisidir? 
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Cevaplar : 

1)C, 2)C, 3)B, 4)E, 5)B, 6)D, 7)B, 8)E, 


